

«Новогоднее приключение»

Сказка новогодняя
В двери постучит,
Дед Мороз с подарками
В гости к нам летит...
Будет очень весело,
Будем танцевать,
В Новый год всех радостно,
Дружно поздравлять!

25 декабря в подготовительной группе "Карамельки" прошёл сказочный новогодний утренник ✨🎄

Этот день стал настоящим праздником, наполненным радостью, смехом и чудесами.

Наши юные артисты подготовили удивительные номера: яркие танцы, трогательные песни и весёлые стихотворения о празднике. Каждый ребенок вложил в свои выступления частичку своей души, и мы были очарованы их талантом и артистизмом!

✨ К нам в гости пришли не только Дед Мороз и Снегурочка, но и сказочный персонаж: баба Яга, которая помогала создать незабываемую атмосферу. 🎄

✨ В завершение утренника Дед Мороз и Снегурочка порадовали всех детей сладкими подарками 🎁

✨ Большое спасибо всем родителям за поддержку и помощь в подготовке! Этот день стал настоящим волшебством для всех нас, и мы уверены, что он надолго останется в памяти наших детей. 💕







